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Šestice mladých sportovců z projektu FOSFA Sport, kteří vzešli z galavečera FOSFA Sport
Awards 2025, úspěšně završila svou misi na zimní olympiádě v Miláně a Cortině. Výprava
ambasadorů hodnot FAIR PLAY se stala pokračováním unikátního projektu, jehož cílem je
přenášet klíčové životní postoje mezi mladou generaci – nikoliv jen slovy, ale především
skrze autentický prožitek.

První kroky v olympijském rytmu
První den se nesl ve znamení cesty, očekávání a silných emocí. Mise odstartovala na vídeňském
letišti za podpory rodičů a symbolické loučení podtrhlo, že tato výprava není jen osobním zážitkem,
ale reprezentací celé komunity. Už první vteřiny v Miláně vtáhly ambasadory do děje: mediální
povinnosti v mixzóně, velkoplošné obrazovky s přímými přenosy a symbolické focení u olympijských
kruhů. To vše mladí sportovci absolvovali ještě dřív, než se stihli ubytovat.

Prvním velkým sportovním zážitkem byla návštěva Milan Speed Skating Stadium. Šestice zde
sledovala poslední olympijský závod legendární Martiny Sáblíkové. Její kariéra, definovaná
disciplínou, vytrvalostí a pokorou, posloužila jako živá lekce fair play. Atmosféra v hale, setkání s
propagátorem sportu Matějem Königem i zájem fanoušků z celého světa udělaly na mladé talenty
hluboký dojem.

Z italských památek do srdce českého týmu
Druhý den se nesl v duchu poznávání italské kultury a architektury. Po návštěvě katedrály Duomo di
Milano byl další zastávkou obchod, který na ploše 1 200 metrů čtverečních nabízel kompletní
sortiment olympijského zboží – od profesionálních lyží po upomínkové předměty. Pro naše
ambasadory však tato návštěva znamenala spíše plnění mediálních povinností, včetně natáčení
medailonků.

V samotném srdci Milána, pod ikonickou kopulí Galleria Vittorio Emanuele II., bylo tradici učiněno
zadost. Říká se, že kdo se třikrát otočí na patě na mozaice býka, tomu se splní jeho přání.

Pak pokračovali ambasadoři do Českého domu, kde fandili Evě Adamczykové při její stříbrné jízdě a
také se setkali s bývalým hokejovým reprezentantem Jakubem Voráčkem, kterého dokonce důkladně
vyzpovídali, a bronzovou tenistkou z OH v Riu Lucií Šafářovou.

Významným bodem programu bylo utkání české mužské hokejové reprezentace proti Francii, na
které se ambasadoři těšili nejvíce. Před halou i během samotného zápasu panovala atmosféra
soudržnosti, která ukázala sílu národního týmu i podpory fanoušků. Proběhlo také přátelské setkání s
generálním ředitelem společnosti Fosfa a.s., panem Ing. Ivanem Baťkou, který je zakladatelem
projektu FOSFA Sport a šíření hodnot fair play.

V zákulisí s hvězdami NHL
Třetí den provedl výpravu českým zázemím šéf olympijské mise a dvojnásobný olympijský vítěz



Martin Doktor. Největší úspěch sklidila relaxační místnost plná interaktivních her, mezi které patří
stolní fotbálek, deskové hry nebo populární stroj na směnu odznáčků.

Nejsilnějším momentem však bylo neplánované setkání s hokejovými hvězdami Radko Gudasem a
Lukášem Dostálem. Oba reprezentanti si i přes nabitý program našli čas na debatu s ambasadory.
Brankář Jiří Machovský si odnesl i cenný suvenýr – dres podepsaný právě českou gólmanskou
jedničkou.

Plni skvělých zážitků se ambasadoři opět přesunuli do Českého domu, kde s napětím sledovali
vystoupení české biatlonové štafety. Nejen tam, ale na celé olympiádě vypuklo hotové odznáčkové
šílenství. Z různobarevných kovových plátků roztodivných tvarů se stala ceněná komodita, kterou si
navzájem vyměňovali sportovci, členové národních výprav, mediální týmy i nespočty dobrovolníků a
davy fanoušků.

Poslední zastávkou na událostmi nabité cestě šesti ambasadorů bylo zázemí našich nejbližších
sousedů – Slovenský dům. Ambasadoři si vyzkoušeli VR brýle i hokejový simulátor a pokračovali v
odznáčkových obchodech, zatímco návštěvníci Casa Slovacca slavili postup hokejistů do čtvrtfinále.

Z Milána na Břeclavsko
Celý pobyt byl naplněn autentickými momenty – od sdílených emocí při českých úspěších až po
uvědomění si odpovědnosti, kterou role ambasadora přináší. Mladí sportovci v oficiálních barvách
české výpravy reprezentovali projekt FOSFA Sport FAIR PLAY, jehož cílem je motivovat novou
generaci k odpovědnému přístupu ke sportu i životu, přinášet vzory a inspiraci, ale hlavně ukázat, že
každý se může stát vrcholovým sportovcem, když se bude připravovat podle hodnot fair play.

Nyní je čeká úkol nejdůležitější: předat olympijskou atmosféru a touhu být nejlepším svým
vrstevníkům na Břeclavsku – ve školách, klubech i rodinách. Vzpomínky, které jim zůstanou,
pomohou inspirovat další generace k tomu, aby i sportovci z Břeclavi jednou stanuli na olympijských
stupních vítězů.

Šestice ambasadorů hodnot FAIR PLAY pro rok 2026:
Ondřej Varga, atlet z FOSFA Lokomotiva Břeclav, reprezentuje RESPEKT
Martin Barcůch, judista FOSFA Judo Břeclav, ztělesňuje ÚCTU
Jiří Machovský, hokejový brankář FOSFA HC Lvi Břeclav – mládež, představuje DISCIPLÍNU
Jakub Mračna, fotbalista FOSFA MSK Břeclav, je symbolem DŮVĚRY
Adéla Hrabětová, volejbalistka FOSFA Lokomotiva Břeclav, reprezentuje VÝJIMEČNOST
Jakub Král, stolní tenista FOSFA LVA, nese hodnotu PŘÁTELSTVÍ

Tato šestice navazuje na historickou výpravu z Paříže 2024. Fosfa a.s. se totiž ve spolupráci s
Českým olympijským týmem stala první firmou na světě, která vyslala své mladé sportovce na
olympijské hry nikoli jen jako diváky, ale jako aktivní nositele olympijských hodnot s vlastním
programem, mediálním přesahem a přímým zapojením do dění Českého olympijského týmu.

Na hřišti i mimo něj, POJĎ do toho FAIR PLAY!
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